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1. Godkendelse af referat fra møde den 29. august og 3. oktober 
 

2. Restaurant 
 

3. Meddelelser fra: 
 

- Formanden  
- Halinspektør 

- Opfølgning på Budget og de ønsker, der er kommet fra Brugergruppen 
- Opfølgning på den ændrede drift af restauranten – hvordan opleves det?  
- Debat om bedre udnyttelse af vores P-plads, på kort og på længere sigt 

 

- stående udvalg – Michael Andersen (bestyrelsen) 
 

 
4. Nyt fra klubberne 

  
5. Næste møde.  

 
6. Evt.  
 

Ad 1- Godkendelse af Referat(er) 

Referat – brugergruppemøde Frederiksberghallerne 
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I forbindelse med Budgetprocessen er der følgende tilbagemeldinger:

 Generelt blev der på budgetmødet vedtaget et normalt driftsbudget, så stedet bliver holdt ved lige, men der er 
ikke bevilliget noget til større ændringer/forbedringer/ønsker: 

 2,4 mill ekstra i energiomkostninger for hele FIU og heraf den ene mill. i FRB hallerne ift. Budget i år.  
 Selv om der bliver kompenseret noget fra kommunen side i form af øget tilskud dækker det overhovedet ikke 

de ekstra omkostninger.   
 Koldtvandshane i hal 2 er blevet ønsket, men ikke bevilliget. Udfordringer: Der skal etableres både 

drikkevandshane og afløb – nok også i gulvet.  
 Der er nævnt midler til at foretage udsmykning flere steder, men intet bevilliget. Det er OK at fremkomme 

med noget mere konkret, som så kan vente på bedre tider.  
 4 Metalspillere skal indkøbes af klubben/klubberne. Træningsudstyr er ikke en del af hallens indretning 

(hverken indendørs eller udendørs sportsgrene). Hvis de købes finder vi plads til dem sammen.  
 Et ekstra mål i hal 1 og hal 2 er blevet ønsket, men ikke bevilliget. Kan blive aktuelt, hvis økonomien ser bedre 

ud end forventet efter Q2. Men for nu ingen bevilling 
 

Ad. 3 – Meddelelser fra: 

Formanden 

Jørgen er blevet involveret i nogle aktiviteter, der gør, at han bliver nødt til at stoppe som formand. Derfor 
vil Jørgen være formand frem til næste møde (som er planlagt til at ligge efter repræsentantskabsmødet), 
hvorefter der skal findes en ny formand ved det konstituerende møde.  

Halinspektøren 

Opfølgning på budget og ønsker, skete under gennemgang af referat.  

Der var ikke mange input til hvordan det opleves med den ændrede drift af restauranten. Dog blev det igen 
understreget, at hvis der opleves uregelmæssigheder, er det meget vigtigt, at Halinspektøren får besked på 
dagen, så han kan tage det med restauratøren umiddelbart.  

I debatten om P-pladsen kom følgende frem:  På kort sigt synes brugergruppen ikke, der skulle ske noget, 
da vi ser ind i periode med Jens Jessens Vej bliver gravet op pga. kloakarbejde. I den sammenhæng kunne 
det være aktuelt, at FIU kan tilbyde sine medlemmer noget afsætningsplads på pladsen, mens det foregår. 
Efterfølgende er der planlagt renovering af kunstgræsbanerne til sommer, hvor P-pladsen nok skal bruges 
til at have skurvogne stående på. Hvis udnyttelsen er for ringe, kan Halinspektøren evt. udstede nogle flere 
kort. 

På længere sigt synes brugergruppen fortsat det vil være OK at lave en løsning med nogle pavilloner, så 
man kunne udnytte en del af P-pladsen på den måde. Jan (HI) skal undersøge om det overhovedet er 
realistisk at have det ønske og om det i givet fald ville kunne være en permanent løsning, der kan findes.  

I forbindelse med formandsmødet kom det frem, at bookingen af kampdage nu gerne må ske som 
blokbookinger. Det skal blot afspejles i systemet hvornår kampene starter og slutter og evt. ledige tider 
mellem kampene.  
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Der er foretaget en række tiltag for at spare på energien, herunder, at der er skruet ned til 19 grader i alle 
områder, at der bliver sparet på lyset, hvor vi kan og generelt vil vi gennemgå Frederiksberghallerne for at 
se, om der er andre steder, hvor der kan spares strøm.  

Der blev informeret om ”BrownOut”, der er planlagte strømafbrydelser, som må forventes hen over 
vinteren. Der er lavet en plan for kommunikation og håndtering, når og hvis det skulle blive aktuelt.  

Klubbernes repræsentanter skal så til gengæld gøre sig klart hvad de ekstra m2 kunne bruges til, så der i 
brugergruppen kan nedsættes et udvalg, der skal arbejde med en endelig ønskeliste til sådanne nye lokaler.  

Stående udvalg – Michal (Bestyrelsen) 

Michael gennemgik kort FIUs budget for 2023, herunder at energiomkostningerne gør, at der ikke er det 
sædvanlige til andre tiltag.  

Ad 4 – Nyt fra klubberne 

Ad 5 – Næste møde 


